

## В СФУ на четырёх мастеров спорта стало больше

Министерство спорта Российской Федерации присвоило трём студентам Сибирского федерального университета звание мастера спорта России и одному — мастера спорта России международного класса.



[Приказом № 182 нг](#) (.pdf) от 29 декабря 2018 года звание мастера спорта России присвоено:

- Ксении Бураковой — спортивная борьба (Институт физической культуры, спорта и туризма);
- Владиславу Апенкину — альпинизм (Институт физической культуры, спорта и туризма);
- Аялу Герасимову — шашки (Институт цветных металлов и материаловедения).

[Приказом №180 нг](#) (.pdf) от 29 декабря 2018 года звание мастера спорта России международного класса присвоено:

- Павлу Якимову — триатлон (Институт физической культуры, спорта и туризма).

[Спортивный клуб СФУ](#), 14 января 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21223>